
ポリテクセンター新潟から２名の修了生を採用しています。
生松さんは、面接時に前向きな姿勢、先を読んで話をするこ
となど、この会社で働きたい気持ちが伝わってきたので採用
しました。溶接は開先加工が重要なので、最初に機械加工を
担当させています。ポリテクセンター新潟の修了生は、基礎
的な技能を良く習得しています。訓練を受講している方は、
技能を身に付けて仕事を通して社会に貢献してください。

今は、ＮＣ旋盤を使用して機械加工を担当しています。作業内容を一か
ら覚えることは大変でした。作業は、次の加工の担当者が気持ちよく作業
できるように加工することを心がけています。次の加工の担当者から作業
がしやすいと感謝された時にやりがいを感じています。この工場の加工作
業を一通りできるようになることを目標に頑張っています。
ポリテクセンター新潟では、指導員が解らないことは一からうまくでき

るまで何度でも親切に指導してくれます。安心して受講できます。

この工場の加工作業を全部マスターしたい！

リクエスト求人に応募し採用！
訓練では、機械の基本的な扱い方、特に安全衛

生に関することを徹底して教えていただき、大変
助かりました。訓練の最初の頃は、求人票を見て
就職先を探していましたが、自分の就職希望やア
ピールポイントが掲載されている求職者情報誌が
各企業に送られた後、今働いている企業からリク
エスト求人があり、見学の末、ここでなら自分の
技能を生かせ、溶接もさせてもらえるのではない
かと思い、応募し無事に採用されました。

製造業で働きたい！でも学び直したい！

修了生の活躍事例

金属加工科
(導入訓練付標準コース ７か月訓練)

[ ⇒ 前 職 ： 船 舶 機 関 士 ( 正 規 ) ]

就職先企業での活躍

株式会社ＩＨＩ回転機械製造

採用者の声 製造部 課長 中野 良春

●所在地
●長岡工場 〒954-0145 新潟県長岡市大口5550-2

●TEL 0258-24-4511 ●FAX 0258-24-4023
●URL https://www.ihi.co.jp/irs/index.html
●創業 昭和27年
●資本金 9,000万円 ●従業員 73名

生松 奏太さんの業務

株式会社ＩＨＩ回転機械製造
長岡工場 製造部 製造グループ

生松 奏太さん

令和 ４年 ６月 入所

令和 ４年１２月 修了

●ＮＣ旋盤による溶接前開先加工

【事業内容】
●遠心分離機をはじめとする各種分離装置の設計製造

●多重円板脱水機 ●ベルトプレス脱水機●スクリュウデカンタ形遠心分離機

前職では海上自衛隊で主に船舶の機関士を担当し
ていました。工業高校出身なので、次の職は製造業
で仕事をしようと考えましたが、工作機械を触って
いない期間が長く不安がありました。ハローワーク
で相談したところ、ポリテクセンター新潟で学び直
しができることを教えてもらいました。工業高校で
は、機械加工、鋳造、ＣＡＤ、薄板板金などを学び、
その中でも溶接が得意だったこともあり、金属加工
科を受講することにしました。


